# 令和7年度岐阜協立大学大学院 個別の入学資格審査について

本大学院募集要項の「個別の入学資格審査」は次のとおり実施します。

1. 個別の資格審査受付期間

それぞれの出願期間にあわせて受付期間をもうける

I 期 2024年9月2日(月)~2024年11月22日(金)

Ⅱ期 2024年9月2日(月)~2025年1月8日(水)

Ⅲ期 2024年9月2日(月)~2025年2月14日(金)

※土日祝日及び休暇日(2024年12月26日(木)~2025年1月3日(金))を除く 平日9時00分より17時00分までとする。

#### 2. 審查申請資格

大学入学資格を有する22歳以上で、次のいずれか一つに該当する者。

- 1) 企業において5年以上の実務経験のある者
- 2) 資格等、上記以外の実績に基づき、大学院入学資格の認定を希望する者 (詳細は問い合わせてください)
- 3) 外国において15年以上の学校教育を修了した者(外国人留学生に限る)

#### 3. 審查申請書類

入学資格審査を希望する者は、次の書類を提出してください。

- 1) 岐阜協立大学大学院入学資格審査申請書
- 2) 実務・学習内容・資格取得等自己アピール書 この用紙に2. の実務経験または資格取得に係る証明書を添付してください。 様式は定めません。
- 3) 岐阜協立大学大学院資格審查希望理由書
- 4) 最終学校の卒業証明書、成績証明書
- 5) 推薦状(提出は任意) 勤務先の上司または本学教員の推薦状

### 4. 入学資格審查料

徴収いたしません。

## 5. 入学資格審査の方法

提出書類により総合的に審査します(必要に応じて追加資料の提出や面接の実施)。 なお、入学資格審査の結果は個別に通知します。

<書類提出先および照会先> 岐阜協立大学入試広報課

電話 0584-77-3510 FAX 0584-77-3512